



*UNIFY, е световна фирма за софтуер и услуги в областта на комуникациите. Като синхронизираме технологиите, улесняваме работата на потребителите и вплитаме гладко комуникациите във функционирането на предприятията, ние окриляваме все по-мобилната работна сила да работи по-добре заедно.*

*Родена от инженерния генетичен код на Siemens, UNIFY се гради върху наследство от надеждност на продуктите, иновации, отворени стандарти и сигурност и предоставя интегрирани комуникационни и мрежови решения за 75% от 500-те най-големи компании в света. UNIFY е съвместно предприятие на Gores Group и Siemens AG.*

*Понастоящем UNIFY предоставя поддръжка на клиентите ни по целия свят с 24-часови услуги 7 дни в седмицата посредством многоезична информационно-технологична инфраструктура и телекомуникационна поддръжка. Ние инсталираме комуникационната инфраструктура в компанията, а после поемаме и поддръжката ѝ. Процесът по поддръжка включва съобщаването за проблем, намирането на източника и отстраняването му навреме.*

*Решенията, които предлагаме, покриват целия пазар. Клиентите ни варират от сравнително малки фирми до големи корпорации с хиляди души персонал. Фокусирани сме върху високотехнологичните решения. Технологиите за съвременната комуникация оптимизират бизнеса и намаляват разходите. Нашите бизнес решения помагат на бизнеса, като променят комуникациите.*

*В България е локиран един от най-големите центрове в световен мащаб и е ключов за развитието на компанията. Центърът за услуги (Delivery Center) в София е отворен през 2005 г. под името Siemens Enterprise Communication Service Center.*

*Най-важното в компанията са хората, които работят в нея, а те са над 10 000 служителя, разпределени в пет региона. В България, в по-голямата си част това са IT специалисти, инженери, хора с техническо образование. UNIFY инвестира много сили и средства в обучението на служителите си. Компанията работи в бързоразвиващ се, динамичен пазар и това налага постоянно надграждане и усъвършенстване на знанията и уменията на нашите служители.*